Основная образовательная программа на период с  2014 по 2018 г.
Данная образовательная программа - многофункциональный документ, отражающий реальное состояние МБОУДОД «Целинный районный Дом детского творчества» в реализации дополнительных услуг дополнительного образования детей, в соответствии с особенностями и возможностями Дома детского творчества, а также перспективы его развития. В соответствии с Федеральным законом о дополнительном образовании приоритетной задачей системы дополнительного образования детей является обеспечение возможности реализации гражданами права на качественное дополнительное образование посредством создания комфортной образовательной среды. Среды, направленной на развитие личности, ее мотивации к познанию и творческой деятельности.
Свою миссию МБОУДОД «Целинный районный Дом детского творчества» видит в удовлетворении образовательных потребностей личности, общества в области дополнительного образования, в активном влиянии на социальную среду через формирование гражданских и нравственных качеств выпускников, высокого образовательного уровня, инновационной деятельности в условиях интеграции в образовательное пространство района.
Целью образовательной программы является создание оптимальной среды и механизма развития дополнительного образования детей средствами Дома детского творчества в условиях модернизации дополнительного образования.
Образовательная программа содержит следующие разделы:
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